



3.

**TÖRÖKSZENTMIKLÓSI VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET
ELNÖKÉTŐL**

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2018. április 26. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Kolozsi József elnök
Iktatószám:	TM/226-78/2018.
Tárgy:	A Törökszentmiklói Polgárőr Egyesület 2017. évi tevékenységéről
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , <u>Tájékoztató</u> , Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db tájékoztató 1 db határozat tervezet
Készítette:	Kolozsi József elnök
Véleményezésre megküldve:	---
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2018. április 17.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Törökszentmiklósi Városi Polgárőr Egyesület a város vezetőségével egyetértésben szeretné ismertetni a tisztelt Képviselő-testülettel és így Törökszentmiklós város lakosságával a 2017. évi tevékenységét. Az előterjesztés mellékletét képezi a részletes beszámoló, melynek áttanulmányozását és elfogadását kéri a Képviselő-testülettől.

Törökszentmiklós, 2018. április 17.

Kolozsi József s.k.
elnök

___ /2018. (___) Kt.

H a t á r o z a t

A Törökszentmiklósi Polgárőr Egyesület 2017. évi tevékenységéről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Törökszentmiklósi Városi Polgárőr Egyesület 2017. évi tevékenységéről szóló, a határozat mellékletét képező tájékoztatóját megtárgyalta és elfogadta.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Törökszentmiklósi Városi Polgárőr Egyesület
4. Irattár

TÁJÉKOZTATÓ

A Törökszentmiklós Városi Polgárőr Egyesület 2017. évi munkájáról, a 2018. évi feladatok meghatározásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Polgármester Úr!

A Törökszentmiklói Városi Polgárőr Egyesület, a település bűnmegelőző civil szervezete az elmúlt évben is a munkáját a 2011. évi CLXV. (165) Polgárőr Törvény, a 2011. évi CLXXV. (175) Civil Törvény, a 2000. évi C. (100) Számviteli Törvény, továbbá a 350/211 (XII. 30.) Kormány Rendelet, valamint a 2011. évi CLXXXI. (181) Törvény a Civil Szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ehhez kapcsolódó eljárási szabályok, továbbá a 2013. évi V-ös Polgári Törvénykönyv alapján végzi.

Egyesületünk legfelsőbb döntéshozó szerve a Közgyűlés, melyet évente egy alkalommal a törvény szerint kötelező összehívni, melynek minden évben természetesen eleget teszünk, de szükség esetén élünk a rendkívüli közgyűlés összehívásának lehetőségével is.

Ezen üléseinket megfelelő színvonalon és rangon kívánjuk megtartani. Meghívott kedves vendégeink örömeinkre fogadták el meghívásunkat és jelenlétükkel tiszteltek meg bennünket.

Örömmel nyugtázhatjuk, hogy Alapszabályunkat időben úgy alakítottuk ki, hogy az megfeleljen a Ptk. 2013. évi V-ös törvényének és harmonizáljon az Országos Polgárőr Szövetség és a Megyei Polgárőr Szövetség Alapszabályával is.

SZERVEZETI ÉLET

Polgárőr életünk során kisebb változások, korrekciók előfordulnak akár legfelsőbb szinten, akár megyei szinten is, melyeket megértünk és annak szellemében igyekszünk munkánkat végezni, illetve programjainkba

beépítettük. Legyen szó ebben a programban a polgárőrök oktatásáról, a Szolgálat Szabályzat helyes alkalmazásáról, annak betartásáról és betartatásáról. A Városi Rendőrkapitányság által heti rendszerességgel megtartott eligazításokon folyamatosan és minden alkalommal képviseljük magunkat és természetesen közös érdekből is az ott elhangzottakat figyelembe vesszük.

A város Önkormányzatának és tagintézményeinek kérését igyekszünk teljesíteni még akkor is, ha ezek az igények évről-évre növekszenek és egyre nehezebb a jelenlegi létszámmal ennek eleget tenni.

Az Országos Polgárőr Szövetség kiemelt rendezvénye évente az Országos Polgárőr Nap, melyet más-más helyszínen rendeznek. 2017-ben Nyíregyházán, a repülőtéren, míg az idei év programjában már Baja város vendégszeretete van prognosztizálva.

Állandó és visszatérő programunk, hogy minél több fiatalt próbáljunk megnyerni a bűnmegelőzés céljára. Nincsenek gyakorlati útmutatók, nincsenek bevált metódusok, melyek közül lehetne választani. Járjuk jószándékkal a magunk útját, reménykedve, hogy próbálkozásaink majdcsak sikerrel járnak.

Az elmúlt évi Tájékoztatóm alkalmával kértem segítséget taglétszámunk kiszélesítésére és a fiatalok beintegrálására. Továbbra is lehetőséget adunk a fiatalok számára az érettségi előtt álló kötelezően előírt 50 közösségi óra letöltésére. Jelenleg 12 fiatal jelentkezett erre a programra. Érdekes módon a mezőtúri bűnmegelőzési osztályból, illetve a helyi Székács Elemér Szakközépiskolából rendszeresen csatlakoznak hozzánk. Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy a helyi Gimnáziumban indított bűnmegelőzési osztályokra nem számíthatunk, pedig a korábbi években osztályfőnöki szinten is próbálkoztunk.

Az elmúlt évben rendeztük az első Sport és Barátság Napot, mely tudva lévően jól sikerült, az elvárásainknak megfelelt, az itt lévő 5 megye képviselői is így értékelték. E siker apropóján az idén is szervezzük nagy elánnal, hogy 2018. május 19-én hasonló jó hírnevet szerezzünk a városunknak és sok örömet és barátságot a résztvevő csapatoknak.

Az elvégzett munkánk után úgy gondoljuk, hogy nem kell szégyenkeznünk, mert a polgárőreink az elmúlt év során is teljesítették önként vállalt feladataikat, közfeladataikat, melyet a 2018-as gazdasági évben is folytatni kívánjuk, illetve újabb célkitűzéseket jelölünk meg majd a közgyűlésünk alkalmával.

Továbbra is tartjuk a rendszeres napi járőr szolgálatokat, mellette eleget próbálunk tenni az önkormányzati rendezvényeknek, vásároknak és egyéb felkéréseknek.

Jelentős és állandó továbbra is a Református Általános Iskola előtt található gyalogos átkelőhely gyermekvédelmi szolgálata, a piaci szolgálat és a labdarúgó mérkőzések biztosítása.

A SZEM Mozgalom városunkban tovább fejlődött és fejlődik, nagyon sikeresek a piac területén történő népszerűsítései, ahol is a SZEM táblákat négy év óta ingyen biztosítjuk a lakosság részére.

A lakosságtól kapott támogatásokat Mikulás Napja előtt továbbra is egy-egy kis csomaggal és hozzá mellékelt köszönő levéllel tudjuk meghálálni, melynek jelentős erkölcsi értéke van.

Elgondolásaink gazdálkodásunkról, ennek tervezéséről és felhasználásáról évek óta bizonyítottan jók, hiszen likviditási gondjaink ebből kifolyólag nincsenek.

Elnökségünk jól működik, a szervezet érdekeivel összhangban a közös tisztelet és megbecsülés alapján. Az Egyesületünk szépen, fokozatosan fejlődik, szigorúan vigyázunk az Egyesület vagyonára, gyarapítjuk azt és magát a polgárőr munkát magasabb szintre emeltük. Az Elnöknek az a feladata, hogy az Egyesület működéséhez biztosítsa az anyagi és tárgyi feltételeket és működtesse magát az Egyesületet.

Keressük a pályázatok adta lehetőségeket és élünk az Önkormányzat által adott támogatási lehetőségekkel is. Az Önkormányzattól az elmúlt évben 1.050.000,-Ft-ot kaptunk, közben 2 db. gépkocsit lefutott állapota

miatt vissza kellett adni a megyének, így takarékoságunknak köszönhetően vettünk 2 db. gépkocsit akképpen, hogy a másik gépkocsit lizingeljük, melyet szeretnénk kiegyenlíteni és ilyen irányú kérést nyújtottunk be Polgármester Úrnak, illetve szó volt a már megvásárolt éjjellátó készülék 100 ezer Ft felletti részének támogatásáról. 23

A napokban egyes polgárőreink résztvettek Bács-Kiskun Megye déli határának őrzésében, ahol sikerrel használták az új éjjellátó készülékünket is. Szolgálat teljesítésüket a Megye és az Országos Polgárőr Szövetség is köszönettel vette.

Jeles ünnepeink alkalmával, vagy a Halottak Napja környékén megerősített nappali és éjjeli szolgálatokat adunk, de említhetném az utóbbi választás alkalmával is felmerülő feladatot.

Járáson belül működő Polgárőr Egyesületek kiemelkedő rendezvényein is segítünk vendégszolgálatlaltal és ez igaz fordítva is.

2017. évi eredményeinkről:

Szolgálati órák száma:	9 279 óra
Ebből külterületi:	1 400 óra
Rendőrséggel közösen:	1 644 óra
Jelzésadás:	68 alk.
Segítségnyújtás:	82 alk.
Eltűnt személy felkutatása	2 alk.
SZEM ingatlanok száma:	1 592

A déli határon történő vendég polgárőr szolgálattal kapcsolatban el kell mondanom, hogy az elmúlt évben azért nem kaptunk meghívást, mert más megyék is részt kívántak venni és részt is vettek a szolgálatban. E végett csökkent a 2016. évhez képest a szolgálat teljesítésünk óra száma.

Az Önkormányzati felkéréseknek eleget téve 1890 szolgálati órát teljesítettünk, míg az egyházi és állami intézmények felkéréseinek 467 szolgálati órában tettünk eleget.

Kapcsolatainkról:

A polgárőrök munkája nem öncélú, hanem közérdeket szolgál, éppen ezért nagyon fontos odafigyelni kapcsolatainkra, nemcsak támogatási oldalról, hanem feladatainkkal kapcsolatos elvárásaik tekintetében is. E kérdésben prioritást élvez az Önkormányzattal való közös gondolkodás, kérésük lehetséges teljesítése és az anyagi támogatásuk jelentősége. Legfőbb támogatóknak az Önkormányzatot tartjuk. Részükre évente felkérésre Tájékoztatót adunk az elvégzett munkánkról, gondjainkról, lehetőségeinkről, ahol egyben köszönetünknek is hangot adhatunk a kellő figyelmükért.

Az Önkormányzathoz tartozóan beindult az együttműködésünk a közterület-felügyelettel és a mezőöri szolgálattal. Sajnos tőlük az utóbbi időben megkeresést nem tapasztaltunk.

Együttműködést mutatunk a város Tűzoltóságával is és természetesen azokkal a civil szervezetekkel, illetve önkormányzati intézményekkel, akik keresnek bennünket.

Legfőbb stratégiai és szakmai partnerünk a Rendőrség, ahol a keddi értekezletek alkalmával tájékoztatást kapunk az előttünk álló feladatokról és természetesen viszont tájékoztatással is élünk.

A polgárőr mozgalom minden szintjén jó kapcsolataink vannak, az információ áramlás jól működik.

A Táncsics Mihály út 4. szám alatti volt székhelyünket nagyon szerettük, jó volt ott dolgozni, mert mindenre meg volt és jutott kellő hely. Köztudott, hogy a város piacának bővítése végett az az épület egység lebontásra kerül, így több helyen is kerestünk (lehetőleg a város központi helyéhez közel) megfelelő iroda részt, melyet a Kossuth Lajos út 123. szám alatt egzisztált takarékszövetkezeti fiók helyén találtunk meg, bérleti díj fejében, mely szintén kiadást növelő tényező. Ez a hely nem alkalmas még kisebb polgárőr rendezvények lebonyolítására sem (ugyanakkor az adminisztratív igényeket kielégíti), ezért kérelemmel fordultunk és fordulunk Önök felé, hogy részükre biztosítsanak egy olyan használaton kívüli helyet, ahol sport- és közösségi

rendezvényeinket le tudjuk bonyolítani. (Pl: egy nagy terem és szociális helyiségek)

Tisztelt Képviselő-testület!

2017-ben is tovább javult a Polgárőrség politikamentes, társadalmi és szakmai megítélése, a Polgárőrség megújulása kiteljesedett és folyamatosan kiteljesedik. Fő célkitűzéseink változatlanok maradtak, erősödött szervezetileg a minőségi bűnmegelőzés feltételrendszere, a gyakorlatban segítjük továbbra is a rendvédelmi szervek, az Önkormányzat bűnmegelőzési tevékenységét. Új minőséget jelent és kibővült, folyamatossá vált az együttműködés tartalma, színvonala a Rendőrséggel, mint a legjelentősebb szakmai partnerünkkel.

2018. évre szóló feladatok:

- Tagtoborzást kell szerveznünk a Rendőrség, az Önkormányzat és a középiskolai vezetők segítségével.
- Szigorúan be kell tartani az OPSZ és az MPSZ elvárásait, elsősorban szakmai vonatkozásokban.
- Élni kell a pályázatok adta lehetőségekkel, hogy növelni tudjuk bevételi forrásainkat, mely biztosítani képes lesz szakmai munkánkat.
- Továbbra is biztosítani akarjuk a Bethlen Gábor Református Általános Iskola gyalogátkelő helyén a gyermekek biztonságos átjutását.
- Környezetvédelem tekintetében is közre kell működni a „TeSzedd Mozgalomban”, ahol is figyelembe vesszük az Önkormányzat e témához kapcsolódó intézkedéseit.
- Folyamatosan kérni kell Egyesületünk részéről, megnövekedett munkánk elősegítése érdekében a Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának segítségét.
- Lehetőség szerint minél nagyobb létszámmal részt kell venni az Országos Polgárőr Napon, Baja városában, 2018. június 23-án.

- Meg kell tartani éves Közgyűlésünket, megfelelő színvonalon a stratégiai partnereink meghívásával együtt.
- Biztosítani kell az ifjúsági táborban való részvételünket Gyenesdiáson.
- El kell készíteni határidőre a kapott támogatások elszámolását.
- Minél több érettségi előtt álló fiatalot kell bevonnunk az 50 órás közösségi szolgálatba.
- Ebben az évben is megtartjuk és kellően előkészülünk a több megyét felölelő Sport és Barátság Napra Törökszentmiklóson.
- Folytatni kell a „TISZTELETET AZ ÉVEKNEK, BIZTONSÁGOT AZ IDŐSEKNEK” programot és erősíteni kell a külterületi bűnmegelőzési szolgálatainkat.
- Növelni kell a polgárőr szolgálatok óraszámát és a Rendőrséggel való közös szolgálatokat is.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fenti feladatok megoldásához nem nélkülözhetjük az Önkormányzat anyagi támogatását sem, különös tekintettel a már említett gépkocsik vásárlására, a be nem tervezett költözködésünkre, a bérleti díj fizetésére, továbbá a megszorodott feladataink ellátására.

A 2017. évi Közgyűlésen kijelölt feladatainknak igyekeztünk eleget tenni, úgy gondoljuk, hogy amit tettünk és elvégeztünk, azért nem kell szégyenkezniük, márcsak azért sem, mert mindezt társadalmi munkában végeztük el.

Ezúton is szeretném őszinte köszönetemet és tiszteletemet kifejezni a település valamennyi polgárőrének, családtagjainak és támogatóinknak.

Külön köszönetemet szeretném kifejezni a város Önkormányzatának és Polgármesterének, munkatársaiknak, továbbá a város Rendőrkapitányának és munkatársainak és mindenkinek, aki elősegítette eredményeinket, hogy kitűzött céljaink megvalósuljonak.

Kérjük Önöket, hogy munkánkkal kapcsolatos észrevételeiket szíveskedjenek jelezni felénk, hogy munkánkat a város polgárainak és valamennyiünk közös megegyezésére végezhessük.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, támogatásukat és kérjük Tájékoztatónk szíves megvitatását és elfogadását.

Törökszentmiklós, 2018. április 17.




Kolozsi József
elnök

Melléklet: 1db. Támogatási elszámolás

1.sz.melléklet



VÁROSI POLGÁRŐRSÉG
TÖRÖKSZENTMIKLÓS
5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. út 123.
Elnök: 30/621-0003 Iroda: 30/621-6766 56/557-293
e-mail: tm.polgarorseg@gmail.com



Az Önkormányzat 2017. évben 1 000 000 Ft támogatásban részesítette Egyesületünket Támogatási Szerződés keretén belül.

A támogatási szerződésben szereplő összeget az alábbi fő tételek szerint használtuk fel:

• Bankköltség	35.314 Ft
• Telefonköltség	13.930 Ft
• Nyomtatvány, irodaszer	33.207 Ft
• Hatósági díjak	2.000 Ft
• Kisértékű tárgyi eszköz	34.280 Ft
• Üzemanyag költség	241.523 Ft
• Hulladék szállítás	32.715 Ft
• Egyéb anyagköltség	101.048 Ft
• Áramfogyasztás	27.365 Ft
• Vízfogyasztás	4.998 Ft
• Gázfogyasztás	98.635 Ft
• Vagyonbiztosítás	9.000 Ft
• Reprezentáció	88.520 Ft
• Szgk.köt.fel.biztosítás	14.415 Ft
• Szállítási,fuvarozási ktsg.	10.000 Ft
• Egyéb szolgáltatás díja	135.000 Ft
• Szgk.fennt.anyagköltség	53.561 Ft
• Bérleti díj, tárgyi eszköz	2.280 Ft
• Szgk. javítás	13.509 Ft
• Üzleti ajándék, elismerésekhez	27.700 Ft
• Egyéb tagdíjak	8.000 Ft
• Bérleti díj, terem	<u>13.000 Ft</u>
	1.000.000 Ft.